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                        Людмили Петрівни
Тема: Правильна вимова спільнокореневих слів та 

доречне вживання їх у власному мовленні.
Мета:

Навчальна: продовжувати розвивати знання про будову слова.  Удосконалювати вміння складати  речення із спільнокореневими словами. Закріпити вміння до слів добирати споріднені слова та розбирати їх за будовою.
Корекційно-розвивальна: Коригувати увагу , дрібну моторику рук.; розвивати словниковий запас, удосконалювати каліграфічні вміння. 

Виховна: виховувати бажання покращувати власне мовлення.

Тип уроку: нетрадиційний урок -  урок-подорож.

Обладнання: макет повітряної кулі, «чарівні мішечки», надувні повітряні кульки, «Зупинки» для подорожі, матеріал (слово – оцінка), індивідуальний дидактичний матеріал.

Хід уроку

І. Організаційна частина
Увага, діти, в добрий час

Покликав дзвоник знову нас.

Тож будемо старанні і уважні всі,

Щоб почути у кінці,

Що у нашім 8 класі

Діти – просто молодці!

Нервово-психічна підготовка
Із землі в корзину сіли,

                                    Піднялись і полетіли.

Над лісами, над полями,

Над незнаними шляхами.

Кольорова в небі куля

Наповнена повітрям

Тільки спустишся на землю – 

Знову хочеш ввись летіти.

                                      (Повітряна куля)

ІІ. Основна частина
1) Повідомлення теми і мети уроку.

 - Дорогі діти, у нас урок сьогодні незвичайний. Ми закріпимо знання про спільнокореневі слова.  Сьогодні ми будемо подорожувати, але подорож буде уявною. А подорожувати ми будемо на повітряній кулі, ось такій. Із неба ми можемо багато чого побачити, дізнаємось про щось нове, повторимо те,що раніше вже вивчали. 

2) перевірка Д/з

 - По Розумній стежці ми направляємося до кулі. А як ви гадаєте, чому ця стежка має таку назву? Від нас вимагається, що ми показали, що ми вже знаємо. Пригадайте, яке завдання ви виконували вдома? (перевірка виконання домашнього завдання)

 -  підійшли до кулі. Отож, сідайте зручно і полетіли, але пам'ятайте, що нахилятися не можна, бо ми в повітрі, щоб не перекинулась наша куля.

3) Пальчикова гімнастика

 - Щось ще нас не пускає. Куля підіймається  за допомогою наповнення повітрям, а нас ще щось утримує на землі. (вчитель звертає увагу на мішечки, які ми повинні скинути, щоб куля злетіла.

(В кожного учні на парті лежить «чарівний мішечок», шляхом ретельного промацування учні визначають вміст мішечків)

 - Пролітаємо над дрімучим лісом. Щоб нам без перешкод його пролетіти, слід виконати завдання

Дрімучий ліс

· Каліграфічна хвилинка

Ми летимо над дрімучим лісом.

· Творче завдання

  Доберіть до слова ліс спільнокореневі слова, але спочатку пригадайте, що це за слова (повторення правила)
Ліс, лісочок, лісовий, лісовик.

Вчитель пропонує записати їх в зошит і виділити корінь.

Фізкультхвилинка 

Ігрова долина

Ми у кулі летимо,

Тихо-тихо сидимо.

Нахилились вліво, вправо

Тут нас швидко захитало.

Ми рівненько станем всі,

Візьмемось за руки.

Хай лунає дзвінкий сміх,

Не боїмось скуки!
 - Зверніть увагу, ми підлетіли до Навчальної галявини. Це означає, що зараз ми закріпимо знання, які раніше вже здобули.

Гра «Продовж речення»

· Які слова називаються спільнокореневими?

· Як визначити, які слова є спільнокореневими? (виділити корінь)

· Що таке корінь?

· Як він виділяється?
· Нам пропонується завдання:  на ст.. 28 Завдання 69

   (робота з підручником). 
· Виконання вправи в зошиті (Завдання81. ст..32)

· Самоперевірка, взаємоперевірка
· Творче завдання:  скласти речення із будь-яким словом вправи і записати його в зошит.
· Індивідуальна робота (по індивідуальних  картках)
ІІІ. Заключна частина
1) Підсумок.

· Поступово наша подорож добігає до кінця.  І от ми вже у селі Стара Прилука. Що це за село?

· Складіть речення із назвою нашого села.

2) Оцінка

· На завершення розшифруйте слово і ви зрозумієте, 
про що я скажу далі.

Гра «Дешифрувальник», де зашифровано слово «оцінка».

Вчитель дає диференційовану оцінку.

3) Д/З: завдання 76 ст. 30
4) Зняття  психічної напруги

· Ну що, сподобалась вам наша подорож?

· То на чому ми подорожували?

· Що це в мене в руках? (повітряна кулька)

Конкурс»Чия кулька краща?» (учні надувають 
повітряні кульки)

